

合肥-淮南今年新建一条高速

450亿元,盘活我省综合交通体系

全省交通工作会议昨日在合肥召开,省交通厅厅长梅劲现场描绘了今年全省交通蓝图:今年将完成交通基础设施建设投资450亿元;高速公路通车里程突破3500公里;公路水路运输客运量、货运量分别增长14%、15%;完成港口吞吐量3.7亿吨。到今年年底,将构建安全、高效、畅通、便捷、绿色的现代综合运输体系。

星级记者 王玉 通讯员 何小报

450亿元打造8大工程

交通运输是经济社会发展的先决条件和重要支撑。没有完善的交通基础设施支撑、保障和承载,就会形成经

济社会发展的瓶颈制约。

在昨日的全省交通工作会议上,记者了解到,今年我省交通行业将投资

450亿元,打造“八大工程”:推进交通基础设施建设、构建现代综合运输体系、科技信息化智能交通等工程。

淮南-合肥将新建一条高速

今年交通将超常规推进交通基础设施建设,在高速建设中,续建望东长江公路大桥、岳西至武汉高速等在建项目。

记者在新开工高速项目中看到,今年我省将建济祁高速利辛至淮南段和淮南至合肥段,这意味着将在淮南和合肥之间再新建一条高速,建成后,将实

现从合肥到砀山3小时的目标。

新建项目还包括芜湖长江公路二桥、池州长江公路大桥、宣城至狸桥高速公路、北沿江高速巢湖至无为段等6个项目。

此外,今年还将建成通车马鞍山长江大桥及接线、黄山至祁门高速、阜阳至新蔡高速、宣城至宁国高速、泗许高

速泗县段、北沿江高速马巢段等6个项目建成通车。力争宁绩高速、徐明高速公路主体工程完工。

今年将力争开工建设一级公路2500公里,新改建二级公路500公里、路面改善400公里,确保国省干线公路能力。

今后坐公交5分钟一趟车

今年还将建设三大中心:出租车服务中心、公交车调度中心、城乡客运换乘中心。公交车调度中心建成后,百姓在

公交车站,将实现5分钟一趟车的目标。此外,乘客在车站还能清楚地看到,下一趟车将在几分钟内到。

据悉,出租车服务中心目前已经在宣城地区进行试点建设,启用后,将实现乘客电话预定出租车。

合肥、九华山机场今年将起飞

去年已经建成的合肥新桥机场、池州九华山机场,也将在今年起飞。目前两机场正在做起飞前的各项准备工作。在机场建设中,今年还将推进芜

湖、蚌埠、亳州等机场前期工作,发展通用机场建设。

另外,南淝河航道的整治被列入计划中;站场、港口、铁路将实现无缝衔

接;超载车辆100%责任倒查追究;今年交通厅力争开通“安徽交通”政务微博,百姓对交通行业热点问题、突发事件等等想法,都可以直接@“安徽交通”。

全省文物工作会议时隔17年召开

滨湖新区 将开建省博新馆

星报讯(星级记者 俞宝强) 16日上午,省政府时隔17年,再次举行全省文物工作会议。记者从会上获悉,我省将与故宫合作,每年在省博物馆展出故宫的文房珍宝,供市民免费观赏。并将在滨湖新区开建省博新馆。

昨日,记者从会上获悉,我省市民将有“眼福”了,我省将与故宫合作,每年在省博物馆展出故宫的文房珍宝。

计划到明年,投入60亿元,对黄山市范围遴选出的101个古村落和1065幢古民居,进行整体、集中和重点保护,在保护前提下有效利用。

合肥作为一个省会城市,却一直没有博物馆,这是很多市民的“痛楚”。

目前位于合肥市政务区的安徽博物院,或将成为合肥博物馆。

而省博新馆将选址滨湖新区,初步计划2014年开建,面积初步规划8~10万平方米,目前有四种方案入围。但时间、方案需最后论证才能确定。



国美

被信任是一种快乐 · 

手机 / 数码 / 电脑 · 潮品狂欢周

抢先预存 优惠翻倍



参加预存活动买iPhone5
立减 200元

预存时间即日起截止至1月17日

全新沟通选择 国美89套餐!
开卡就送500-1000元购机优惠

电脑 预存50元 当200元
即日起至17日,在门店提前预存50元购指定型号电脑可直接享受200元价格抵现。

数码 预存10倍翻
即日起至17日,在门店提前预存,购指定型号数码产品即可享受预存金额10倍的价格抵现。
卡片机: 预存10元当100花
单反及微单: 预存30元当300花

手机 预存50元 当200元
即日起至17日,在门店提前预存50元购指定型号手机可直接享受200元价格抵现。